

# 新版发票 刮来刮去为啥总是“谢谢您”

## 新版发票使用一年来,不少市民觉得比旧版发票难中奖了;记者调查发现,中奖率的确有所降低,但年底还有二次开奖,奖品丰厚

□记者 李迎博 见习记者 范瑞 文/图

“去年刮奖,前前后后一共中了5次,今年怎么连一次都没刮中?新版发票的中奖率是不是降低了?”昨日,涧西区的王先生向记者反映,自从新版发票使用后,他就再没中过奖。

根据国家税务总局的相关规定,我市自2010年7月1日启用新版普通发票,2011年1月1日停止使用旧版发票,服务业定额发票继续实行刮奖政策。新版发票真如市民所说,比旧版发票难中奖了吗?



### 1 发票中奖率 确实降低了

据市地税局发票管理局相关负责人介绍,按照国家税务总局的相关规定,改版后的通用定额发票,分为壹元、贰元、伍元、拾元、贰拾元、伍拾元和壹佰元7种面额,取消了原伍佰元面额的通用定额发票。因此,新版发票面额的降低,导致发票张数增加。

另外,我市财政每年专项拨款300万元,用于发票刮刮奖和二次开奖,其中,220万元用于刮刮奖。

虽然发票张数增加,但发票奖金额仍维持在原有水平,也造成发票刮刮奖的中奖率降低。

### 2 6个特等奖 目前已兑走4个

“为降低发票张数增加对中奖率的影响,今年,除三等奖奖金5元不变外,我市新版定额发票刮刮奖的奖金额均有下降,但中奖人数大幅度增加。”市地税局发票管理局工作人员介绍。

据了解,我市2011年新版服务业定额发票的刮刮奖共设4个奖项。其中,特等奖奖金为1万元,共设6个,中奖率为千万分之二;一等奖奖金为2000元,共设10个,中

奖率为千万分之四;二等奖奖金为500元,共设50个,中奖率为百万分之二;三等奖奖金为50元,共设41.9万个,中奖率为4.1%。(特等奖每年布奖1次,一、二、三等奖每年布奖4次)

据悉,截至目前,今年的6个特等奖,已被市民兑走4个,一等奖已兑8个。工作人员提醒市民,为进一步调动消费者索取发票的积极性,每年年底,定额发票还可参加发票“二次开奖”活动,奖品丰厚。

### 3 推行机打发票 是未来趋势

我市一些餐饮、住宿等服务行业,原本使用的定额发票已被机打发票所取代。目前,我市已有1500户纳税人开展了离线机打发票业务。

据市地税局相关负责人介绍,与之前使用的定额发票相比,机打发票不仅有利于税务部门掌握纳税人的真实收入情况,也为经

营者和消费者提供了方便。

“推行机打发票是未来趋势,目前,郑州已作为全省试点推行联网机打发票,只要纳税人开出发票,税务部门便可第一时间掌握其收入情况。”该负责人说。随着机打发票普及工作的推进,我市机打发票也将实行联网打印。以后,市场上的定额发票将越来越少。

### “亮剑”行动 让假药现形 4名嫌犯落网,案值200余万元

□记者 马毓黎 通讯员 陆明放 姚保国/文 记者 赵朝军/图

“脂肪燃烧弹”、“双黄连口服液”、“排毒养颜胶囊”、“云南白药酊喷雾剂”……8月8日下午,记者在市公安局经侦支队一仓库中看到,在8月5日进行的“亮剑”收网行动中,民警们收缴的300余箱假冒伪劣药品、医疗器械,几乎堆满了整个房间。

据了解,“亮剑”行动是公安机关联合相关部门在全国范围内统一开展的、以打击“侵犯知识产权和制售伪劣商品犯罪”的专项行动。

为配合“亮剑”行动,省公安机关发起以打击制造、生产、销售假冒伪劣药品为主的专项行动。据市公安局“亮剑”行动办公室主任任现军介绍,今年7月初,民警接到群众举报,在关林市场内,有个秘密出售假冒伪劣药品和医疗器械的窝点。经过一个多月的调查取证,警方于8月5日展开“亮剑”收网行动。

“这次查获的物品主要为假冒伪劣药品、假冒伪劣医疗器械和假冒伪劣保健品3类,共计300余箱。”任现军说,此次行动共查封销售窝点3个、仓储窝点3个,抓获犯罪嫌疑人4名,初步估计案值为200余万元。

任现军说,这批假冒伪劣品是犯罪嫌



警方查获的假冒伪劣药品。

疑人王军(化名)等人从安阳及外省购入的,准备销售到我市周边地区。他们以较低价格购入,再以低于市场价的价格售出,从中渔利。比如100粒装的“深海鱼油”,市场价多为几十元,但王军进一瓶这样的保健品,只需3.8元;市价近千元一支的人血白蛋白,王军则以300元左右的价格出售,药品进价肯定低于这个价格。

任现军建议广大市民选购药品时最好到信誉好、规模大的药店购买,或到医院直接购买,以免上当受骗。

目前,此案正在进一步调查,“亮剑”行动还在进行中。(相关视频见洛阳网)



# 洛阳社区

## 洛阳人的网上家园

时事

文学

休闲

BBS

教育

户外



BBS

.LYD.COM.CN

广纳言论、开放包容的大型网络互动交流平台

注册人数超过30万 日均页面点击量超过6万